



苏宁整容齐整,期待拿下上港

中超联赛重燃战火,主场迎战上港 国脚回归,苏宁冲刺

在结束了国家队的比赛之后,中超联赛重燃战火。今晚,江苏苏宁将在主场迎战上海上港。昨天下午,在苏宁全队的赛前踩场训练中,记者看到顾超、吴曦、罗杰·马丁内斯等球员都已经回归球队,状态不错的他们期待在俱乐部重新证明自己。另外,在联赛还剩四轮、距离榜首还差7分的情况下,苏宁主帅崔龙洙表示只要有1%的希望就要战斗到底。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

国脚回归 期待在俱乐部重拾信心

在刚刚结束的国家队比赛中,苏宁一共被抽调走6名国脚,分别是国脚的顾超、吴曦、张晓彬,和韩国的洪正好、澳大利亚的赛恩斯布里、哥伦比亚的罗杰·马丁内斯。但是客观来说,六人在各自的国家队中并没有发挥出自己的最高水平。

在昨天的赛前踩场训练中,六人都已回到球队。从训练情况来看,六人精神都不错,顾超在训练中与队友有说有笑,看来已经逐渐把丢球的心情化解掉,年轻的他期待在俱乐部重新证明自己。昨天的赛前新闻发布会上,崔龙洙也认为顾超和洪正好失误

给了他们一个反省的机会。

崔龙洙同时透露,马丁内斯是昨天才经过长距离的飞行抵达南京的。“马丁内斯刚刚到,长距离的飞行非常疲劳。整个队伍没有充分的整体训练时间,不过我不想当作借口,这些困难我们都要去克服。明天一定要在主场奉献过程和结果都完美的比赛。”崔龙洙说。

不过球迷大可不必担心马丁内斯的状态问题,别忘了,赛季中期加盟苏宁时,他就是从南美飞来南京,第二天就上场比赛,并打入两粒进球。那场比赛,苏宁4:0大胜河北华夏。



顾超在赛前踩场训练中状态不错

崔帅放话 只要有1%的机会就要争冠

目前,中超联赛已经接近尾声,还有四轮就要全部结束。苏宁以50分位列联赛第二,距离榜首的恒大还差7分。四轮需要抢回7分,倒数第二轮还要直面恒大,难度可想而知,这是否意味着苏宁已经放弃联赛了呢?崔龙洙对此一论调的回答是:“绝对不是那样!只要有百分之一的机会,我们就要向奇迹去奋斗,我

们要把剩下的每场比赛都当作是最后的决赛来踢。”

要想不放弃联赛,当然要从赢下今天对阵上港的比赛开始。上港拥有武磊和蔡慧康等国内诸多好手,埃尔克森和胡尔克也称得上中超最强外援。崔龙洙对此也有着深刻的认识:“这一轮比赛我们将迎来一个非常强的对手,我们期待为球迷奉献一场

过程和结果都非常好的比赛。”

另外,在昨天的发布会上,来自南京市双塘小学的徐皓宸作为苏宁小记者问崔龙洙:“平时会不会教自己的孩子踢球?”崔龙洙表示:“我不会一定建议或者强求儿子去踢球,作为一个球员和教练,我知道足球这个行业不容易,我最希望的是我的孩子能健康快乐地成长。”

对手动态 上港有备而来 两大强援加练

昨天下午,上港全队抵达南京奥体中心并进行了赛前适应场地的训练,训练开始前,上港主帅埃里克森携队员蔡慧康出席了赛前新闻发布会。对于球队的备战情况,埃里克森表示:“关于这场比赛,我们准备得不错,之前经历了很长一段时间的休

赛期,上一场联赛结束后中间没有比赛,我们非常期待这场比赛,几名国家队球员前天刚回来,孔卡有伤,石柯也受伤了,其他人没问题,我们期待踢出一场精彩的比赛。”

据了解,休赛期间,胡尔克和埃尔克森也进行了加练,

教练觉得效果怎么样呢?埃里克森表示:“在很长的休赛期内,我们所有球员训练都很刻苦,不管是体能还是精神面貌,都很好。我没有任何抱怨的地方,他们认真对待自己的工作,对他们这种表现我很满意,一切都非常不错。”

CBA总决赛处罚结果出炉 辽宁三将合计禁赛十七场

昨天,中国篮协公布了对上赛季(2015-2016赛季)总决赛“群殴事件”的罚单。按照CBA联赛相关处罚条例,参与群殴的辽宁男篮的三名球员郭艾伦、贺天举和刘志轩分别被禁赛4场、5场和8场。四川队被罚15万元。

今年3月16日22时许,在2015-2016赛季中国男子篮球职业联赛总决赛第三场四川金强俱乐部篮球队主场与辽宁衡润俱乐部篮球队的比赛后,在主客队下榻的酒店门口,辽宁队几名球员卷入了主客队球迷之间的冲突,因涉嫌打架斗殴,公安机关按照依法依规、按程序、重教育进行处理的原则,对涉事球员分别进行了治安处罚。

由于2015-2016赛季CBA联赛已经结束,依据《纪律处罚规定》,受到停赛处罚的相关人员或俱乐部在本赛季的停赛处罚未执行完的场数,顺延至下赛季常规赛执行。因此,刘志轩的停赛场次为2016-2017赛季



郭艾伦被罚禁赛4场

CBA联赛常规赛的1-8轮,贺天举的停赛场次为2016-2017赛季CBA联赛常规赛的1-5轮,郭艾伦的停赛场次为2016-2017赛季CBA联赛常规赛的1-4轮。综合

短消息

邳州国际半程马拉松11月6日开跑

快报讯(记者 王卫)前天下午,邳州国际半程马拉松新闻发布会在邳州新苏中心举行。本次赛事由邳州市政府主办、市文广新局承办、市新苏中心冠名,将于11月6日鸣枪开跑。这是邳州市举办的首届国际马拉松赛事,参赛规模约5000人,共设半程、5公里跑两个项目。据了解,此次马拉松有两大亮点。其一,

邳州拥有30万亩银杏成片林,有天下最美的“银杏时光隧道”,还有千年古银杏树等旅游景点。11月上旬正是银杏叶最佳观赏期,跑友们可以在比赛过程中尽享银杏生态美景。另外,本次赛前还将举行非物质文化遗产展演展示活动,把体育与文化、体育与旅游、体育与城市品牌创建结合,让更多的选手了解邳州。

德国外教来宁入校三个月获认可

7月中旬,由6名持有德国B级以上足球教练证书教练员组成的团队来到南京,进驻南京市中小学,为孩子们带来德国先进的足球训练方式和足球理念。这是南京历史上第一次一次性引进6名外教。主要是让孩子们接触到国外足球的训练体系,带动踢球的气氛。

10月13日,南京市体育局

副巡视员王庆一行前往江苏六合区实验小学实地考察外教训练成果。王庆表示,对于外教的考察必不可少。通过行为规范、工作能力、训练过程、训练效果和学生对服从这五个方面来进行考察,不合格的外教将终止其在南京的教学任务。由此可见南京市体育局对此次外教入校的重视程度。综合